

HÖGYÉSZI HÍRLEVÉL

Högyész Nagyközség Önkormányzata

2021. március

Tisztelt Högyészek!

Önök legutóbb a 2020-as évertékelőt vehették a kezükbe, azóta ismét eltelt másfél hónap. Akkor abban bíztam, hogy rövidesen fellélegezhetünk, de most úgy látszik, hogy a Covid harmadik hullámával is szembe kell néznünk. Kérek minden högyészi lakost, hogy ne csüggedjen, tartsa be az óvintézkedéseket, tegyen meg mindent saját maga és családja védelmében!

Jó hír, hogy az országban elkezdődött a védőoltások beadása. A regisztrált lakosok egy része Högyészen, a háziorvosi rendelőkben kapja meg az oltást, a másik része pedig a kijelölt oltópontokon. Önkormányzatunk saját forrásból biztosítja, hogy a högyészieket a falubusszal eljuttassuk az oltópontokra, és onnan mindenkit haza is szállítsunk. Az illetékes hatóság az oltóanyag szállításában is a segítségünket kérte, ennek szintén a község költségén eleget is tettünk.

A regisztrációval kapcsolatos legfontosabb információkért keresse fel háziorvosát, ők tudnak az oltásokkal kapcsolatos kérdésekben tájékoztatást adni.

- Az élet nem áll meg, az ügyeinket intézni kell, amit néha csak vidéken tudunk megtenni. Sokan csak a tömegközlekedést tudják igénybe venni. Ezért, a védekezés részeként megszerveztük, hogy heti egy alkalommal, csütörtökönként, egy ingyenes járatot biztosítunk a vészhelyzet feloldásáig (természetesen a járványügyi szabályok betartása mellett). A kisbusz 3-4 órát tölt Tamásiban, és igény szerint különböző helyeken áll meg. Induláskor nem kell lejönni a községháza elé, hanem a sofőr mindenkiért elmegy a megadott címre, és haza is viszi. A szolgáltatás igénybevételét minden hét szerdáig lehet jelezni az önkormányzat titkárságán, a **06 74 / 588 060** telefonszámon, vagy a titkarsag@hogyesz.hu e-mail címen.
- Nemrégiben ellenőrzést tartott a megye településein az Állami Számvevőszék. A mi hivatalunk iratait, számláit, működését is vizsgálták. A teljes dokumentum a <https://www.asz.hu/.../files/jelentes/2021/21021.pdf> oldalon olvasható. Högyész Nagyközség Önkormányzata az ötös skálán jeles (legjobb) osztályzatot kapta. Köszönöm az önkormányzat minden dolgozójának a jó munkáját!
- A 2021. évben két rendeletünket is módosítottuk, mindkettő a szociális ellátásokat érinti.
 - Minden újszülött högyészi gyermeknek **30 000 forint** támogatást tudunk adni. Ezen kívül tervezzük, hogy a pénz mellé finn mintára praktikus kelengyét is adunk: kis ruhákat, babakendőket, ápolási cikkeket. Ezzel is szeretnénk kifejezni, hogy szívesen látjuk a kicsiket községünkben.
 - Az élet spektrumának másik végén a temetési segély **50 000 forintra** emelkedett. Mindkét támogatást igényelni kell, az igénylés módjáról az előzőekben megadott két elérhetőség bármelyikén szívesen adunk tájékoztatást.

- Tavaly júliusban pályáztunk és nyertünk 36 millió forint célzott támogatást a községháza felújítására. (Tudjuk, sok másra is lehetne költeni, de ez a pályázat csak faluház felújításra szólt.) És van munka ezen a téren is. Évtizedes korhadó hajópadlót, párnafákat, lambériát tudunk cserélni, lesz festés, mázolás és a nagyterem falburkolata is megújul. A munkálatok jelenleg is folynak, az eredményről képes összeállításunkban fogunk majd beszámolni Önöknek.
- Az Ady Endre utcai csapadékvíz-elvezetésre elnyert pályázatunk közbeszerzési része lezárult. A munkát a tamási Tam-Bau Kft. végezheti. A kivitelezési szerződést, már aláírtuk, a munka márciusban kezdődik, ami már itt van a kertek alatt.
- Február hónapban önkormányzatunk két új álláspályázatot írt ki. Községgazdát és óvodapedagógust keresünk.
A községgazda munkakörre 3 érvényes pályázat érkezett, a képviselő-testület fogja a pályázatokat elbírálni.
Továbbra is várjuk óvodapedagógusok jelentkezését a még betöltetlen álláshelyre.

Kívánok mindenkinek jó egészséget, kérem vigyázzanak magukra!

Tisztelettel:

Máté Szabolcs
Hőgyész Nagyközség Polgármestere

Hőgyész, 2021. március 8.